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Slovo starosty
V návaznosti na dokončování prací na úpravách a rozšíření hřbitova byla na vedlejší  parcele 
zahájena  výstavba  parkoviště.  Předtím  zde  Technické  služby  Vnorovy  provedly  demolici 
vykoupeného  domu  č.p.  131. Vybudováním parkoviště  u  hřbitova  vznikne  30  parkovacích 
míst.  Tuto  stavbu  si  vynutila  neudržitelná  situace,  kdy  při  pohřbech,  svátcích,  nebo  i 
některých  akcích  v  základní  škole  je  celý  úsek  silnice  od  Průhonku  až  po  hřbitov 
zablokován  parkujícími auty.  Protože se jedná o silnici, kde už je nyní silný provoz včetně 
četných autobusových spojů, dochází zde ke kolizním situacím.  Po vybudování parkoviště 
budeme dbát na to, aby auta parkovala zde a silnice před školou byla průjezdná.
Stavbu parkoviště provádí firma ZAMONT cz. s.r.o. Uherský Ostroh, která podala nejlepší 
nabídku.  Dle  smlouvy  o  dílo  akce  bude  stát  2  643  850,­  Kč  s  termínem  dokončení  do 
31.8.2021.
Protože pandemická  situace  to neumožovala, nebyl  ani dosud     oficiálně zahájen provoz a 
sportování  na atletickém oválu, který byl ve sportovním areálu vybudován spolu s hřištěm 
s  umělou  trávou.  Fotbalisté  již  v  rámci možností  hřiště  s  umělou  travou  využívali,  a  také 
školáci  po  zmírnění  podmínek  již  v  hodinách  tělocviku  chodí  běhat  na  novou  dráhu, 
slavnostní otevření zatím nebylo. Toto proběhne v úterý 29.6.2021 od 15 hodin.   Sdružení 
Vnorovy v pohybu naplánovalo pro děti atletický čtyřboj a také štafetový maraton. Současně 
bude  také  s  ukázkami  cvičení  uvedeno  do  užívání  workoutové  hřiště,  které  bylo  ve 
sportovním areálu také dokončeno. Podrobnosti  se dočtete dále v tomto informačním listu. 
Zvu  všechny  k  účasti  buď  jako  diváky,  nebo  jako  aktivní  účastníky  čtyřboji  či  odběhnutí 
úseku štafetového maratonu.
Od 1. července bude Správa železnic provádět opravu 4 propustků pod železniční  tratí. To si 
vyžádá  uzavírku  komunikace  souběžné  s  železnicí  v  úseku  od  ul.  Zelničky  po  Obecnici. 
Podrobnosti úseků vč. mapy jsou na webu obce Vnorovy.
Stavba by měla probíhat ve dou etapách:
ETAPA 1: 1.7. – 12.7.2021, 22.7. – 26.7.2021 (uzavření komunikace) 
ETAPA  2:  13.7.  –  21.7.2021,  27.7.  –  31.7.2021  (uzavření  komunikace)  ­  je možné,  že  se 
termín bude mírně měnit)
V ulicích, kde  se bude pohybovat  stavební  technika, bude průjezd nemožný, pro vlastníky 
nemovitostí v uzavřených úsecích bude přístup k vlastním pozemkům umožněn, ale počítejte 
prosím s delším čekacím intervalem v případě provádění prací. 
Prosíme občany o trpělivost a pochopení v případě dopravních omezení a zvýšené nákladní 
dopravy. Zhotovitelem této akce je firma FIRESTA­Fišer, rekonstrukce, stavby a.s.

Ing. Antonín Gazárek, starosta obce
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Ze života naší školy
 
Vlastivědný projekt 5. ročníku
Již  v  průběhu  distanční  výuky  se  žáci  5.  ročníku  zapojili  do  projektu  spojeného  s  historií 
Vnorov.  Získávali  nové  poznatky  o  Vnorovech  z  doby  1.  a  2.  světové  války.  Pracovali 
především  s  informacemi  z  webových  stránek  naší  obce.  Nezůstali  však  jen  za  monitory 
počítačů,  ale  vydali  se  prozkoumávat  i  své okolí.  Podařilo  se  jim objevit  nejen památníky 
světových  válek,  ale  i  vzpomínky  prarodičů.  Inspirací  pro  žáky  byla  kniha  Hanin  kufřík, 
která  pojednává  o  osudech  malého  děvčete  během  2.  světové  války.  V  rámci  výtvarné 
výchovy  si  vytvořili  vlastní  kufříky,  do  nichž  si  mohli  virtuálně  přichystat  věci,  které  by 
mohli pomoci v případě nouze. Celý projekt  jsme zakončili po nástupu k výuce prezenční. 
Vydali  jsme  se  na  vlastivědné  putování  mezi  památkami  Vnorov.  Zjistili  jsme,  že  ve 
Vnorovech máme nejen památníky spojené s válečným obdobím, sochy, pamětní desky, ale i 
slavné rodáky, na něž můžeme být právem hrdí.

                                                                                                Mgr. Jitka Křenková
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SPORTOVNÍ DOPOLEDNE
U  příležitosti MDD  se  uskutečnilo  v  úterý  1.  6.  2O21  sportovní  dopoledne. Všichni  žáci 
přišli  do  areálu  FK Agro Vnorovy,  kde  si  každá  třída  zorganizovala  vlastní  program.  Na 
hřišti  s  umělým  povrchem  byla  k  vidění  vybíjená,  kopaná,  přehazovaná  nebo  hra  ringo. 
Mnoho  dětí  si  změřilo  své  síly  na  atletickém  oválu  nebo  si  zaběhalo  jen  tak  pro  radost. 
Některé třídy se vypravily na procházku do blízkého okolí. Každý žák dostal od SRPŠ malé 
občerstvení.  Počasí  po  dlouhé  době  bylo  nádherné  a  přispělo  ke  zdárnému  průběhu  celé 
akce.

                                Mgr. Miloš Fojtík

Pasování na čtenáře
Kniha provází děti od raného dětství. Nejprve jim v ní   jako zdroj informací slouží obrázky. 
Později poslouchají pohádky, které jim předčítají rodiče a dále se z nich snaží přečíst alespoň 
jednotlivá  písmenka.  Když  ale  děti  nastoupí  do  školy,  přichází  výuka  čtení,  která  začíná 
písmeny,  slabikami,  prvními  slovy  a  vede  k  tomu,  že  si  děti  samy  přečtou  první 
knihu.                 
O  tom,  jak  se  naučily  číst  děti 
z  druhé  třídy naší  školy,  jsme  se 
mohli  přesvědčit  v  pátek 
11. 6. 2021. Pasovat druháčky na 
čtenáře  přišla  paní  knihovnice 
Lucie  Studénková.  Slavnostní 
atmosféru  vyvolalo  hudební 
vystoupení dětí na housle a flétny 
a recitace básniček o knihách. Při 
samotném  pasování  na  čtenáře 
každé  dítě  představilo  sebe  a 
svoji oblíbenou knihu, potom z ní 
přečetlo úryvek a po něm jej paní 
knihovnice  pasovala  na  čtenáře. 
Jako dárek dostali druháčci knihu 
Josífku, k noze! medaili, pamětní list, sladkou odměnu a pochvalná slova paní ředitelky. 
Po  vystoupení  našich muzikantů  a  recitátorů  následovalo  povídání  o  knihách,  které  si  pro 
děti připravila paní knihovnice, následovalo listování knihami, protože se blíží prázdniny a 
je  potřeba  najít  správnou  knihu  na  volné  chvíle.  Chtěla  bych  dětem  popřát  krásné  chvíle 
s knihou a hezké prázdniny.

  Mgr. Markéta Tobolová

Zápis dětí do 1. ročníku ZŠ a poděkování 
V dubnu probíhal zápis dětí do budoucího prvního ročníku naší školy stejně jako loni pouze 
on­line. 
I  když  pro  děti  a  jejich  rodiče  připravily  paní  učitelky  virtuální  prohlídku  školy  a  Cestu 



budoucího  prvňáčka  naší  školou  (http://www.zsvnorovy.cz/pozvanka­do­skoly­i­kdyz­
pouze­virtualni), do školy děti přijdou kvůli epidemické situaci až 1. září. S rodiči  jsme se 
setkali v červnu na informační schůzce, kde jsme probrali organizační záležitosti a přípravu 
na  nový  školní  rok.  Od  září  díky  32  přijatým  prvňáčkům můžeme  tedy  otevřít  dvě  první 
třídy. Sedmi dětem byl povolen odklad školní docházky o jeden rok. 
Doufejme  jen,  že  se  nebude  opakovat  situace  z  letošního  školního  roku  a  nedojde 
k opětovnému uzavření škol.  Přestože jsme další koronavirový rok úspěšně zvládli zejména 
díky  velmi  dobré  spolupráci  s  rodiči,  žáky  a  pedagogy,  všichni  jsme  se  shodli  na  tom,  že 
sebelepší  distanční  výuka  nenahradí  tu  opravdovou  ve  škole.  Všem  rodičům  bych  ještě 
jednou chtěla společně s celým pedagogickým sborem za jejich podporu, trpělivost, ochotu a 
spolupráci při distanční výuce poděkovat. Děkujeme!
Teď  nám  všem  přeji  pohodové  prázdniny  a  1.  září  se  budeme  těšit  na  všechny  žáky  naší 
školy snad už v lepších časech. 

   PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka ZŠ

MŠ Vnorovy
Zlepšení  hygienické  situace  dovolilo  od  poloviny  května  otevření  mateřských  škol  pro 
všechny děti. Život  se  pomalu  vracel  do  normálu. Nadále  nás  však některá  omezení  brzdí 
v pořádání akcí, jak jsme byli zvyklí. I s touto situací si umíme poradit.
V  květnu  proběhl  zápis  do MŠ  na  nový  školní  rok.  Bylo  odevzdáno  33  žádostí  o  přijetí 
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k předškolnímu vzdělávání. Z toho 27 dětí bylo přijato 
a 6 nepřijato.
Den dětí si každá třída oslavila podle sebe. Počasí nám 
přálo a  tak se děti mohly vydat na cestu za pokladem. 
Kromě  plnění  různých  úkolů  a  soutěží  čekala  na 
všechny sladká odměna. 
Proběhlo i tradiční focení tříd a čeká nás ještě pasování 
předškoláků  na  školáky.  Tato  slavnost  se  uskuteční 
přímo  v  MŠ,  ovšem  jen  ve  společnosti  kamarádů  ze 
školky. Letos  od  nás  odchází  27  dětí  do ZŠ,  na  jejich 
tablo  se  můžete  podívat  ve  výkladní  skříni  obchodu 
p. Studničkové.
Prázdninový  provoz  pro  děti  zaměstnaných  rodičů 
proběhne  v  měsíci  červenci,  v  srpnu  bude  školka 
zavřená.  Bude  probíhat  malování  2  tříd,  instalace 
nových  herních  prvků  na  zahradě  a  venkovní  zastínění  oken.  Doufejme,  že  vše  proběhne 
hladce a ve středu 1. září všichni ve zdraví a odpočatí zahájíme nový školní rok 2021/2022.
Přeji všem krásné, slunečné a pohodové letní měsíce.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ Vnorovy

 Kolektiv mladých hasičů
Po coronavirové pauze  se dal do činnosti  i kolektiv mladých hasičů. Po příchodu do nově 
zrekonstruovaného areálu se nám otevřely nové možnosti a tak jsme je hned využili k učení 
a pilování veškerých hasičských dovedností. Za nedlouho po tom co nám bylo umožněno se 
opět  scházet,  nás  čekalo  Okresní  kolo  Hry  Plamen  v  Ratíškovicích.  Zde  děti  vybojovaly 
krásné  9.  místo  z  18  soutěžících  družstev.  Jelikož  v  tomto  roce  není  tolik  soutěží  jako 
obvykle, zapojili  jsme děti do  jednotliveckých závodů v běhu na 60 metrů s překážkami a 

běhu  na  100  metrů 
s  překážkami.  I  na  těchto 
závodech,  které  se  konaly 
v  Mistříně  děti  usilovně 
bojovaly  a  na  to,  že  to  byl 
jejich  první  závod  v  těchto 
disciplínách  si  vedly  velmi 
obstojně,  protože  ani  jeden 
vnorovský  závodník  neskončil 
na posledním místě. Nejlépe  si 
vedla  Marika  Tomečková, 
která  ve  své  kategorii  obsadila 
5.  místo  z  35  závodících 
děvčat.   Velmi nás  těší,  že děti 
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tento  sport 
baví a chtějí se v něm rozvíjet dále. V roce 2016 kdy tento kolektiv začínal měl cca 7 členů 
nyní jich máme 21, z toho je zhruba polovina děvčat, což je jasný důkaz toho že byť hasičina 
je  převážně  mužská  práce,  tak  hasičský  sport  mohou  dělat  i  dívky.  Uplynulé  dvě  sezony 
jsme pro děti uspořádali hasičské soustředění ve Starém Hrozenkově a jelikož je ten zájem 
opravdu velký, plánujeme soustředění i na tento rok ovšem na jiném místě, které je pro děti 
zatím  tajemstvím. Na  závěr  bych  chtěl  poděkovat  všem  vedou­cím  a  trenérům,  kteří  se  o 
naše nejmladší hasiče starají.

 Jakub Poštolka
vedoucí mládeže SDH Vnorovy 

Výjezdová jednotka
Rok  2021  je  pro  jednotku  z  hlediska 
výjezdů náročnějším než roky předešlé, 
a to z toho důvodu, že průměrný počet 
výjezdů  naší  jednotky  je  20  až  22 
zásahů  za  kalendářní  rok.  Nyní  se 
nacházíme  v  necelé  polovině  roku  a 
naše  jednotka  již  měla  15  výjezdů.  I 
přes  vyšší  počet  výjezdů  se  ani 
v  jednom  případě  nestalo,  že  by 
jednotka  nevyjela,  její  členové  se 
ochotně a bez váhání v jakoukoli denní 
dobu  a  na  úkor  svého  času  seberou  a 
spěchají  na  pomoc  tam,  kde  je  to 
zrovna  potřeba.  Za  to  jim  patří  úcta  a 
nemalé  poděkování.  Řada  výjezdů  přesáhla  délku  svého  trvání  i  přes  dvě  hodiny.  Jedním 
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z  nenáročnějších  výjezdů  byl  požár 
sklenářství  ve  Veselí  nad  Moravou,  k  těm 
časově  nejnáročnějším  patřil  požár  lesa 
v Rohatci. 
Zacházejte  se  všemi  formami  ohně  vždy 
s rozumem, ať nevznikají újmy na zdraví a 
škody  na  majetku.  Vyhýbejte  se 
zbytečnému  vypalování  trávy  a  pálení 
klestí,  když  máme  možnost  využít  sběrný 
dvůr.  Pokud  je  nezbytně  nutné  rozdělat 
oheň,  je  i  v  rámci vašeho zájmu,  abyste  to 
oznámili  pomocí  internetového  formuláře 
(viz  https://paleni.izscr.cz/)  Hasičskému 
záchrannému  sboru.  Předejdeme  tak 
planým  poplachům  a  vy  si  tak  nepřiděláte 
zbytečné starosti a problémy.

Jakub Poštolka
člen JSDHo Vnorovy

Český zahrádkářský svaz Vnorovy
Pomalu  se  začíná  všude  rozvolňovat  a  všichni  se  těšíme  na  „normální“  léto. 
K  létu  jednoznačně  patří  voda.  Mnoho  vody.  Plné  koupaliště  i  bazény 
osvěžujících se lidí, příjemně vychlazené pití, splavení řek na lodích, ranní rosa, 
a i někdy úmorné zalévaní rotlin. Voda prostě svým způsobem stále žije.
I my v naší organizaci jsme se snažili „neuschnout“ na vavřínech a můžeme být 
hrdí  třeba na  to, že  jsme byli nápomocnou součástí k přijetí historicky prvního 

zahrádkářského  zákona  v  ČR.  Příští  rok  ČZS  oslaví  65.  výročí  od  jeho  vzniku  a  nám  se 
podařilo si tak trochu tímto nadělit dárek předem. 
   Nicméně to neznamená, že zde to pro naše členy končí. To rozhodně ne. I nadále bychom 
se  rádi  scházeli  jako  dříve,  diskutovali,  mudrovali,  vymýšleli,  probírali  všechno možné  a 
zároveň  pro  naše  občany  pořádali  zájezdy,  výstavy,  přednášky,  soutěže,  burčákové 
odpoledne, aj..
   V neposlední řadě uvádíme na webu obce Vnorov pod spolkem Českého zahrádkářského 
svazu  kromě  momentálních  aktualit  i  novinku  zejména  pro  vinaře  –  odkazy  na  týdenní 
„prognostické monitorovací zprávy o výskytu škodlivých organismů v révě vinné pro Jižní 
Moravu“. Na stejné stránce je uvedený i e­mail  (zo.czs.vnorovy@email.cz) na který můžou 
všichni psát své přání, stížnosti, postřehy, dotazy, vzkazy, žádosti, … , prostě cokoliv, co se 
týká našeho spolku nebo tematických záležitostí s ním spojených.
   Závěrem bychom vám všem rádi popřáli nádherné a bezstarostně prožité léto plné radostí a 
pěkných zážitků s kterými se třeba přijdete podělit i mezi nás. 

        Mgr. Eva Sovková
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Výpis usnesení z 13. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 14.6.2021
schválilo:

•   ověřovateli  zápisu  Ing.  Pavla  Macháčka  a  Ladislava  Balažoviče  (Pro  11,  Proti  0, 
Zdrželi se 1)

•  následující program 13. zasedání zastupitelstva 
1.   Zahájení
2.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 

      jednání)
3.   Majetkové záležitosti:

a) prodej části pozemku p.č. 450 v k.ú. Vnorovy (dle GP nově p.č. 450/2, 3m2)
4.  Rozpočtové opatření 3/2021 ­ schváleno radou obce

5. Rozpočtové opatření 4/2021 

6. Účetní závěrka obce za rok 2020

7. Závěrečný účet obce za rok 2020

8. Změny územního plánu obce

9.  Různé

10. Diskuze

11. Závěr

(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

•   prodej pozemku p.č. 450/2 o  výměře 3m2 k.ú. Vnorovy pro paní ................., Vnorovy  
za  cenu  600,­  Kč/m2  v  místě  a  čase  obvyklou  +  náklady  na  pořízení  geometrického 
plánu ve výši  6.050, Kč. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

•  rozpočtové opatření č. 4/2021 včetně navýšení .o 50.000,­ Kč v paragrafu 3121 Využití 
volného času dětí a mládeže (viz. příloha č. 4). (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

•  účetní závěrku za rok 2020 (viz protokol příloha č. 5) (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

•  hospodaření obce za rok 2020  bez výhrady (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

•  podání  návrhu  změny  územního  plánu  obce  Vnorovy    u  pozemku  p.č.  705  v  k.ú. 
Lidéřovice na Moravě a to z plochy P na plochu Bi. (Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

bere na vědomí:
• rozpočtové  opatření  č.  3/2021  schválené  radou  obce  dne  4.5.2021  (viz.  příloha  č.  3). 

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

Vnorovská desítka
Registrace  na  32.ročník  Vnorovské  desítky,  která  se  uskuteční  7.srpna    bude  spuštěna  1. 
července na www.vnorovskadesitka.cz
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T-Mobile Olympijský běh
Počtvrté  se  ve  Vnorovech  poběží  T­Mobile  Olympijský  běh.  Červnový  termín  byl  díky 
covidové situaci přesunutý na nový datum na středu 8.září. Registrovat se můžete na 
https://www.olympijskybeh.cz/zavody/vnorovy­2021

RunLabeRun 2021 alebo ako Vnorovy v pohybu bežali 
štafetu popri Labe

Aj  tento  rok  nastal  čas  ukázať  farby  nášho  bežeckého  tímu,  ktorý  sa  vydal  na  tohtoročný 
tretí  ročník  štafetového  behu  RunLabeRun  (RLR).  Minulý  ročník  nás  zaujal  svojou 
dobrodružnosťou,  krásnou  prírodou  a  komornou  atmosférou  (aj  vďaka  pandémii  COVID­
19). Jemne pozmenená trasa vyšla na okrúhlych 380 km, podľa našich výpočtov asi o 7 km 
menej ako rok minulý. Keďže sme aj  tento rok na našom facebooku (sociálna sieť – pozn. 
red.) vyhlásili  tipovaciu  súťaž o najpresnejšie uhádnutý čas nášho  tímu,  toto  sa pre  trochu 
znalých mohlo odraziť v odhadovanom čase.
Zloženie tímu sa oproti minulému roku jemne zmenilo a bežali sme v poradí: Miro Kusalík, 
Jožko  Korvas,  Peter  Priecel,  Maruška  Urbančíková,  František  Ivan,  Marian  Ivan,  Ondra 
Šebesta,  Míša  Ondrovčíková,  Jirka  Tomeček,  David  Rájecký,  Jožko  Bittner  a  Martina 
Bobčíková.
Tohto  roku  sa  závod  nekryl  s  podobným  Vltava  Run  a  tak  sa  aj  konkurencia  rozrástla 
z  minuloročných  31  na  úctyhodných  66  tímov.  Toho  sme  sa  ale  nezľakli  a  k  štartu 
v  Špindlerovom  Mlýně  sme  sa  voľným  tempom  priblížili  už  v  piatok,  aby  sme  boli 
odpočinutí na sobotňajší  ranný štart. Aj keď bolo piatkové počasie premenlivé, podarilo sa 
nám  zostať  v  suchu  a  po  ceste  sa 
zasýtiť  skoro  domácou  Krkonošskou 
kuchyňou.
Ani  vládne  obmedzenia,  ani  svieže 
a  pochmúrne  a  upršané  počasie  a  ešte 
stále  sa  vyskytujúce  kusy  snehu 
bežcom  nezabránili  v  štarte 
s  pozitívnou  náladou. A  tak  v  sobotu 
o  siedmej  ráno  už  bežecky  naladený 
a  negatívne  testovaný,  započal  naše 
zápolenie  hasič  a  včelár Miro Kusalík. 
Po  prvých  troch  úsekoch  sa  na  svetlo 
sveta  predralo  aj  slnko  a  zrážky ustali. 
Na  prvé  úseky  sme  sa  ešte  svieži 
a  odpočinutí  vrhli,  v  rámci  možností 
a očakávania ďalších dvoch behov, s maximálnou razanciou (smiech popod fúzom – pozn. 
red.).  Tí  čo  nebežali,  buď  povzbudzovali,  alebo  dopĺňali  energiu  v  rámci  pandemických 
možností.



Ako  sa  blížil  koniec  prvých  dvanástich  úsekov, 
netrpezlivo  sme vyčkávali na priebežný  stav závodu, 
čo  nás  tak  trochu  držalo  v  napätí,  a  zároveň  nás 
burcovalo  k  lepším  výkonom.  O  väčšej  konkurencii 
svedčilo  napríklad  aj  to,  že  sa  do  behu  zapojil  (a 
vyhral)  aj  tím  Kalokagathia  Aliance  olympijských 
bratov  Svobodových,  ktorí  len  mimochodom  zvládli 
už  spomínanú  380  km  dlhú  trať  za  úctyhodných  23 
a  pól  hodiny.  Ak  by  ste  sa  o  tomto  zaujímavom 
zoskupení a nimi zbieraných cenách chceli dozvedieť 
viac,  neváhajte  si  ich  vyhľadať  na  internete.  Len 
skraja uvediem, že náš čas bol zhruba o 8 hodín pohodovejší.
A kadiaľ že sme vlastne bežali? Pre tých čo nevedia, uvediem zopár zaujímavých miest a po 
presnej  trase  zapátrajte  na  stránkach  runlaberun.cz.  Okrem  samozrejmého  a  spomenutého 
štartu v Špindli, kde Labe pramení, a malebných kopcov Krkonôš sa usporiadatelia snažili 
viesť  závod  v  blízkosti  Labe  a mimo  ciest,  kde  to  išlo. Vďaka  ich  plánovaniu  sme  letom 
svetom nahliadli aj do okolia Dvora Králové, Kuksu, Jaroměře, Pardubíc, Kolínu, krásneho 
českého  stredohoria,  Kostomlátok,  Lysej  nad  Labem,  Litoměříc,  hradu  Střekov,  Velkého 
Března a nakoniec cieľa v Dečíne. A verte neverte, všetko toto a ešte viac českých obecných 
a prírodných skvostov za jeden víkend. Boli miesta, kde sa v hladine Labe zrkadlila okolitá 
príroda a modrá obloha a od skoku do vody nás delil len trs trávy. A kto vie, možno práve na 
tejto trase mnohí z nás nájdu cieľ tohtoročnej letnej dovolenky.
Možno  sa  spýtate,  čo  nás  vlastne  láka  na  takto  logisticky,  fyzicky  a  psychicky  náročnom 
závode, ktorí si mnohí myslia, že by v živote neubehli alebo nechceli absolvovať. Aj keď my 
si  myslíme,  že  s  rozumnou  prípravou  by  to  mnohí  z  vás  zvládli.  Podľa  najnovšieho 
prieskumu je to hlavne dobrá nálada, súdržnosť a pozitivita (necovidová – pozn. red.) nášho 
tímu,  ktoré  dokážu  aj  z  náročného  a  nepretržitého  štafetového  behu  spraviť  zaujímavý 
a  vždy  iný  zážitok.  Na  druhom  mieste  je  to  úžasná  česká  príroda,  počasie  a  samotná 
atmosféra  celého  závodu,  ktoré  z  tohto  behu  robia  to  čím  sa  začína  stávať  –  jednou  zo 
známych a vyhľadávaných bežeckých štafiet v ČR. Osobne by som pridal aj  jedlo, pretože 
vždy  sa  na  ceste  objavia  energeticky  bohaté  a  chutné  dezerty,  pripravené  najmä  našimi 
drahými polovičkami a bežkyňami a priznajme si, že nielen láska prechádza žalúdkom. No 
a nakoniec to môže byť aj nevšedný zážitok, akým je napríklad blúdenie v lese keď máme 
bežať,  spojené  so  stretnutím  sa  s  mláďaťom  diviaka  a  očakávaním  jeho  dospelejšieho 
chrochtavého sprievodu, čo určite adrenalínu neuberie. V drvivej väčšine sme sa tiež stretli 
s podobne zmýšľajúcimi a dobre naladenými bežkyňami a bežcami, niektorými rýchlejšími, 
a niektorými pomalšími ako my. Pomalší potešia, rýchlejší motivujú. Takí Šneci bez hraníc 
(úspešne najpomalší  tím – pozn.  red.) mali odhadom 65 kusov motivácie na  jedného člena 
tímu,  čo  určite  poteší.  Síce  poslední,  ale  dobehli  a my  sme  ich  v  cieli  za  zvuku  rapkáčov 
a zvoncov vrelo privítali.
A  ako  sme  si  v  tomto  množstve  tímov  vlastne  viedli?  Úvodom  len  spomeňme  prvé  tri 
miesta,  kde  sa  umiestnili  tímy  Kalokagathia Aliance,  v  tesnom  závese  menej  ako  dvoch 
minút WINEHOUSE.CZ a  skoro o tri hodiny neskôr Vysočina Running. Vnorovy v pohybu 
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sa  tento  rok  posunuli  z  minuloročného  zemiakového  (erteplového)  miesta  na  11.priečku 
s  časom 31 hodín, 34 minút  a 35  sekúnd,  čo  je  zhruba o 37 minút  lepšie  ako  rok minulý. 
Tento  rok  ste  nás  navyše mohli  sledovať  vďaka  skoro  živému GPS polohovaniu  aj  online 

a  do  budúceho 
podobného  závodu 
pridáme  aj  náš  úsekový 
rozpis,  aby  ste  vedeli, 
kedy približne pobeží váš 
obľúbený  bežec  či 
bežkyňa.
A  kam  sa  chystáme 
nabudúce?  Tento  rok  nás 
ešte  čaká  (už  tradične) 
beh  Od  Tatier  k  Dunaju 
(14.­15.8) a budúci rok sa 
dúfajme  zúčastníme  aj 
štafety  Morava  Run, 
ktorá  sa  beží  od  prameňa 
rieky  Moravy  až  do 
Lanžhotu  a  samozrejme 
vedie  aj  cez  Veselí  nad 

Moravou, Vnorovy alebo Strážnicu.
Záverom  aj  v  rámci Vnorovských  Listov  gratulujeme  istému  Josefovi  Hříbkovi,  víťazovi 
našej tipovacej súťaže, ktorý sa v svojom prepracovanom odhade sekol len o 3 minúty.

Za Vnorovy v pohybu
reportér Peter Priecel

Atletický ovál a workout
V  úterý  29.  června  bude  slavnostně  otevřena  atletická  dráha  a  předáno  do  užívání 
workoutové hřiště. Je naplánován atletický čtyřboj pro děti (běh 60m, 300m, skok daleký a 
hod  míčkem).  Velmi  nám  usnadníte  práci,  když  své  ratolesti  přihlásíte  na  adrese: 
tomecek.j@centrum.cz,  kde  uvedete  jméno,  příjmení,  rok  narození,  bydliště/oddíl  (Jan 
Krásný, 2013, Vnorovy). Začátek prvních disciplín je v 15 hodin.  Časový rozpis atletického 
čtyřboje  najdete  níže. V  17  hodin  bude  ukázka  cvičení  na workoutovém hřišti. Výstřel  ze 
startovní  pistole  v  17:30  odstartuje  štafetový  maraton.  Maratonská  trať  42,195km  bude 
rozdělena  na  42  kilometrových  úseků,  poběží  se  na  nové  atletické  dráze,  která  měří  275 
metrů.  V  době  psaní  tohoto  článku  sháníme  ještě  nějaké  sportovní  nadšence  pro  tento 
štafetový běh. Tak neváhejte a pojďte do toho s námi:­)

Za Vnorovy v pohybu
Josef Korvas
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Půjčovní doba o prázdninách
Milí čtenáři,
v době letních prázdnin bude knihovna otevřena ve standardní půjčovní době s výjimkou 7.–
19.  července. Termín vrácení aktuálních výpůjček je 20. 9. 
Přeji vám příjemné letní dny.

Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka
Blíží  se  konec  školního  roku,  a  tak  nyní  přišel  čas  odměnit  prvňáčky  za  jejich  úsilí 
v  hodinách  českého  jazyka.  S  paní  učitelkou  Michaelou  Plaširybovou  navštívili  místní 
knihovnu. Nejdřív plnili úkoly, v nichž si prověřili své znalosti pohádek. Coby noví čtenáři 
naší knihovny obdrželi čtenářské průkazy a díky projektu na podporu čtenářské gramotnosti 
Už  jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka dostali  také novou knihu. V  tomto školním roce  to 
byla knížka spisovatelky Michaely Fišarové a ilustrátorky Anety Žabkové První školní výlet.
Jménem  Místní  knihovny  Vnorovy  děkuji  p.  uč.  Plaširybové  za  profesionální  a  laskavé 
vedení dětí ke čtenářství. Dětem i rodičům přeji příjemné prázdniny.

Lucie Studénková
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Akce v obci - fotograficky
MDD ZŠ ve sportovním areálu:

Stavba parkoviště u hřbitova   Chodník ul. Pátkova ­ U Jazera


